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« Tieer cuatro horas para realizar of examen
= En los giercicion E, a E;, debe rodear/ marcar con elaridad la opeldn que copsiders cortecta. Fvitar redondecs

€8 cuenias intermeding. Redondear al Bnal y considerar 4 posiciones decimales Estos ejercicios valen 10 puntos
CRIE WSS,

* El ciercicio By debe resalverse en hoja aparte y vale 20 pantos,

* Pars aprobar, se requiere un minimo de 60 pantos,

l.E,l'El'lil'-iQE]_:
‘na urns contiene § bolas rojas, 4 arules, 10 verdes ¥ 7 negras. Se eligen tres bolas al azar. [ Cudl es la

proqabilidsd de que todas sean del mismo coler si se las seleccions con reposicita?

b. 03731 c. 0.3311 d. 00871 | |

e

2 Ejerciclo E;:
Se ertima gue ol 1537 de clerta poblacidn padece una enfermedad viral, Cierto test para detectar la enfermedad,

== sabe que results cegativo en el 207 de los casos. Sin embargo, este porcentaje cambia cuando se testea a
ls poblaciéa de verdaderas enfermes con ef virus: al 40% de la poblacitn que padece la enfermedad viral, o
test para detectarls le resulta pegativo. Si un paciente adulto elegido al azar recibe un test negative para la
enfermedsad, [eudl es la probabilidad de que realmente la padezca?

a 0.45 b. 0.075 c. 01125 &

i. Ejercicio Ey:
Se tienen dos dados: uno cargado, en el que los nimercs impares tienen probabilidad 0.25 de salir cada una, v

uno equllibrade. Se lanza una moneda normal: si sale cars, se ellge el dado cargado y si sale ceca, el equilibrade.
Luego, se errofa el dado 9 veces de forma independients. Indicar el valar de la probabilidad de cbtener impar

en 7 lanzamientos.
b. 0,831 c. 0.3003 d. 0.0332 g

4. Ejercicio E,:
En la produceitn de cierts tpo de adealo, ol mimero de defectos por metro (1) & una variable aleatoria que

puede asumirse que se distribuye como una Polsson de pardmetro 10, La ganancia del [abricante {en unidades
monetarias por metro de zécalo) puede suponerse dada par X = 308 = 2V - V2. Indicar cudl de los siguientes

resultados eorresponde a la ganancia esperada.
N
a. 308 b. 268 e. 438 B

5. Ejercicio £y
Sea X una variable alestoria con funclfn de densidad

Ix(z) = E‘T_“ﬁ_}i para £ 2 0.

Indicar el valor que corresponde s k.
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. Ejercicio Ey:

1)

——

2=

[ |

Ejercicio Ey;

Los colectivas de Ia linea 125 salen de la cabecera
Pasajero lloga o ln parada de cabecora a
indicar el valor que corresponde a la

:

en intervalos de 27 minutes a partir de las 5 : 00 am. Si un
umhn:amifmnumm:udhmbuidam:reluﬁrﬂﬂamrfuﬁ:ﬁdam,

probabilidad de que deba esperar menos de 9 minutos el calsctive,

. 4
Bl

; : =z

Sea ¥ una variable aleatoria eon funeién de densidad

o) = e paray a0,

Indicar el valor que corresponde al percentil 50 de la variable X = ¥
a. G.EEO2 b. 34045 e. 2619 d. 11.5908
. Ejercicio Ey:

Sea (X, Y) el vector aleaterio con funclén de densidad conjunta

fxrizp) = 4{l = (z+3)"), para 0 sz < L0sysl0szeyel
Indimﬂmtncqﬂ:mupwﬁnuﬂx +Y < [.42),

a 01764 b. 0.0311 c. 03113

. Ejerciclo Ey:

Dlariaments, una empress hormigoners produce uns cierts vari

; o tﬂlﬁ.?mindnhmdmﬂmqu:mmm:j:
imeolucradas en esta situaclén som id.d. Lhuulhmmﬂutrﬂddﬂmﬂttplﬂnkuh:mh:uuﬁd;dq,
coms minime, deberdn produciree un dia cualquiers de la somana

3152 kg com probabilidad aprovimads mayor que 0,8913.

:ljhmdﬁﬂd&ndzwﬁhﬁn
su resalucida, 2) la mlﬂnlum!n

Hesumen de distribuclones
Pxlz

o fx(z) ELX) viX)
X - Bin,p) (3)e"(1 = p)™" np ap{l - p)
X - g(p) (L=p '3 Vp | (1-pljp C{Q N
X-BNrp) 00— 7 | vfp | rli-slls® J
X = P(A) A ez A A
X~ HiN,0,) | (2] i all
X ~tifa,b) 1/(b- a) la+8)y2 | (b-—a)"/13
X = E(X) Ae” ™ 1/ 14’
X =T(wA) S g” g wh pfA*
X = Nu,o") St M o

e
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V= 98R,1p,100)IN ] & TS
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Aca lo que despues hice
fue igualar Fy(sqrt(t)) = 0.59
y despejar t
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Funchdn de distribuecken acumulada de una variable normal estandar,

Zy 00 0
0 0.5000  0.5040
A 06388 0.5438
2 0.5793 0.5832
3 0.6179 06217
A DES54  DBS
5 06915 0.6950
B 0.7257 07291
7 07580 0.7611
B 07881 078310
i 08150 0.B186
1.0 | 08413 08438
11| 0.8643 0.B&65
1.2| 08848 0.8863
1.3 09032 0.804%8
14| 08182 08207
15| 08332 0.8345
1.8| 09452 09463
1.7| 08554 0.9564
1.8| 09841 05649
19| 08713 08719
20| 08772 08778
21| 0.9821 08828
22| 09861 08834
23| 00893 00896
24( 00018 08920
26| 00038 09840
26| 09953 09055
27| 08965 09066
28| 00974 00975
29( 00981 00982
30| 09987 00987
31| 09930 00991
32| 08003 0.0883
33| 093985 09995
34| 0B8ogr 09087

02
0.5080
0.5478
0.5871
0.6255
0.6628
0.6885
0.7324
0. 7642
0.7939
08212
0.8481
0.BBEG
0.8888
0.90686
0.89222
0.9357
0.8474
0.8573
0.8656
0.9726
09783
0.8830
0.9868
0.9888
09932
09841
0.9956
08367
095974
0.8882
0.@9a7
0,883
0.9984
0.9895
0.85887

03 04 05 06 07 .08 09
DE120 05160 05199 05238 05279 05318 05359
05517 05557 0.5506 05636 05675 0.5714 0.5753
05910 05048 05967 06026 06084 06103 0.6141
06293 06331 06368 06406 06443 0.8480 08517
06664 06700 06738 06772 0.6808B 0.BB44 0.6879
07019 07054 07088 07123 07157 0.7190 0.7224
0.7357 07383 07422 07454 0.7488 0.7517 0.7549
0.7673 07704 0.7734 OT7B4 07734 07823 0.7852
0.7967 0.7095 08023 0.8051 0.8078 08106 0.8133
DE23IE 08264 08289 08315 08340 08365 0.8389
0.B485 0.8508 0.8531 08554 08577 08599 08621
0.8708 0.8720 08749 04770 0.8790 08810 0.8A30
0.8507 0.8925 0.8044 (08962 0.8980 08997 0.9015
0.8082 00080 059115 059131 09147 09162 0.9177
00236 00251 09265 09279 002092 09306 0.9319
008370 08382 05304 09406 00418 05429 09441
0.0484 00495 00505 08515 09525 09535 0.9545
00532 00591 0.958% 09608 09616 09625 0.9633
09664 09671 0.9678 0.9686 09693 09699 0.9706
00732 00738 09744 09750 00756 09761 09767
00788 09793 00708 09803 00808 09812 (.9817
0.8834 0.8838 008842 09846 00850 09854 0.9857
09871 0.9875 00878 0.9881 00884 09687 0.9890
0.9901 00904 00906 09908 08911 09913 ' 0.9916
0.9926 00927 008920 09931 08932 05934 09936
00543 09045 00045 09948 00949 09951 0.9952
00857 09959 09960 09981 09962 0.9963 0.99564
09968 00968 05870 00871 08972 05973 0.9974
0.8077 00977 09978 09979 00079 09980 0.9981
00083 0.9084 09984 00085 (9985 00088 0.9985
09068 09988 09088 000BS 09959 09990 0.9930
0.9981 09992 09992 (09992 09992 09993 09992
0.0994 09994 09994 (009094 00095 09995 09995
00006 00096 09996 00996 00996 00996 09997
0.9987 088987 08997 09937 08997 08997 09998
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